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Η ετήσια εορτή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
στην Ι. Μονή «Άξιον Εστί» Northcote
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη 
ετήσια εορτή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, επί τη λήξη της εφετινής 
ακαδημαϊκής χρονιάς.

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στον Ιερό Ναό της Παναγίας «Άξιον Εστί», στο 
Northcote της Μελβούρνης, στην Ιερά Επισκοπή Χώρας. Ξεκίνησε με τον Εσπερινό, 
στον οποίο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, και τους 
ύμνους απέδωσαν οι μαθητές της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής.

Ακολούθησε συναυλία, όπου μαθητές της Σχολής, όλων των επιπέδων, 
παρουσίασαν ύμνους αντιπροσωπευτικούς της κοπιώδους και αφοσιωμένης 
εργασίας τους κατά τη διάρκεια της χρονιάς.

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της βραδιάς, ήταν η απονομή τίτλων 
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αποφοίτησης στους μαθητές του 4ου έτους, οι οποίοι ολοκλήρωσαν τις σπουδές 
τους, και είναι πλέον έτοιμοι να αναλάβουν ηγετικό ρόλο στα ψαλτήρια των 
ενοριών τους.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος απηύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, τονίζοντας 
καταρχάς την ιερή ευθύνη των ιεροψαλτών να ηγούνται της προσευχής και 
καλώντας τους να προσεγγίζουν τον ρόλο τους με ταπείνωση, αφοσίωση και 
σεβασμό. Επισήμανε την ανάγκη να τιμούν και τους πιο απλούς ύμνους, όπως το 
«Κύριε ἐλέησον» και το «Ἀμήν», με την ίδια ευλάβεια όπως τους περίτεχνους, 
αναδεικνύοντας τη σημασία της κάθε λέξης στην προσευχή.

Παράλληλα, ο Θεοφιλέστατος κάλεσε τους μαθητές και τους δασκάλους να 
εμπνευστούν από την υποδειγματική απόδοση των ύμνων στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, ενθαρρύνοντάς τους να παρακολουθούν και να μιμούνται τις ιερές 
Ακολουθίες που μεταδίδονται από την Κωνσταντινούπολη. Επίσης, εξέφρασε 
εγκάρδιες ευχαριστίες προς τους δασκάλους για την πολύτιμη προσφορά τους, όχι 
μόνο με τη διακονία τους στη Σχολή, αλλά και κοσμώντας τα ιερά ψαλτήρια στις 



ενορίες.

Τέλος, διαβίβασε σε όλους τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, ο οποίος πριν από πέντε χρόνια ίδρυσε τη Σχολή, και 
καταληκτικά υπογράμμισε ότι η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής συνεχίζει να 
διαδραματίζει έναν ζωτικό ρόλο στη ζωή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλία, 
διασφαλίζοντας ότι η ιερή παράδοση της Βυζαντινής Μουσικής θα παραμείνει 
ζωντανή για τις επόμενες γενιές.
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